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 تست
  :تست 

 

 

 

 نزولی است. ، پس تابع  صحیح است. چون  4گزینه  :نکته

 
 تست

  :تست 

 

 صحیح است. داریم: 3گزینه  :نکته

 

 پس دو تابع وارون یکدیگر و قرینه نسبت به نیمساز ناحیه اول و سوم هستند.

 

 نکته
 نزولی است. صعودی و در حالت  در صورتی که تابع  :نکته 

 

 

 تعریف
نشان  را به صورت  ی وارون تابع نمایی با ضابطه :تابع لگاریتم 

 پس در حالت کلی داریم: نامیم.می ی در پایه را لگاریتم دهیم و آنمی
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 نکته
 :تبدیل عبارات نمایی به لگاریتمی و برعکس 

                   کنیم: لگاریتمی را به یکدیگر تبدیل و نمایی توانیم عباراتی زیر میبا استفاده از رابطه

 

 
 مثال

 به صورت لگاریتمی و برعکس تبدیل کنید :مثال 

 

 با توجه به تعریف بالا داریم: :پاسخ

 

 

 مثال
 را بیابید.  هایمقدار عددی عبارت :مثال 
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 حاصل عبارت زیر را بیابید.  
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 تست
  :تست 

 

 صحیح است. داریم: 2گزینه  :نکته

 

 

 نکته
 نویسیم. یعنی: نامیم و در این حالت پایه را نمیرا لگاریتم  اعشاری می ی عددلگاریتم در پایه :نکته 

. 
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 (96ریاضی )
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ی توابع  دامنه                 log , log , logxh x x g x x f x x x21 8 1  را بیابید. 3

 

 

 

 

 

 

 نکته
 واضح است که داریم:  :نکته 

 

 

 

 مثال
 را بیابید. ی تابع دامنه :مثال 

 

 

 تست
  :تست 

 

 داریم: صحیح نیست. اگر  3و  2تواند باشد، پس گزینه نمی صحیح است.اولا مقدار  1گزینه  :پاسخ

 

 صحیح است. 1نیز نادرست است. لذا گزینه  4که تعریف شده نیست.پس گزینه 
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بداند ديگران از بهتر را خود كه است كسى مردم امام علی)ع(: بدترين
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 :قوانین لگاریتم

 

 

 نکته

 

 

 داریم: :نکته

 

 داریم: :نکته

 

 نکته

 

 مثال
 باشد، حاصل را بیابید. و  اگر  :مثال 
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 :قوانین لگاریتمادامه 

 

 

 نکته

 

 های زیر را بیابید.حاصل هر یک از عبارت :مثال

           

به کمک روابط بالا داریم: :پاسخ 

  

 
 

 نکته

 

 مثال
 باشد، حاصل را بیابید. و  اگر  :مثال 
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 (90خارج تجربی)

 

 تست
  :تست 

 تجربی 
  98  

 صحیح است. داریم: 2گزینه  :نکته

 

 

 تست
  :تست 

 خارج 
  98  

 صحیح است. داریم: 3گزینه  :نکته
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 (90تجربی)



 تست
  :تست 

  

 

 صحیح است. داریم: 1گزینه  :نکته

 

 

 تست
  :تست 

 

 صحیح است. داریم: 1گزینه  :نکته
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 تست
  :تست 

  

 

 صحیح است. داریم: 3گزینه  :نکته
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ورزد می شکيبايی كه است كسی سرانجام كاميابی و است رسيدن كليد امام علی)ع(: صبر،
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 )ریاضی 

 (96خارج 



 

 )ریاضی 

 (94خارج 


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 داریم: :نکته
 نکته

  :تست

 

 داریم:صحیح است.  1گزینه  :تست

 

 

 تست
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 نکته
 در حالت کلی داریم: :نکته 

 

 

 مثال
 در حالت کلی داریم: :مثال 

 

 

 تتس
  :تست 

 

 صحیح است. داریم: 2گزینه  :پاسخ

 

 

 تست
  :تست 

 

 صحیح است. داریم: 4گزینه  :پاسخ
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 :معادلات لگاریتمی

چون تابع لگاریتم یک تابع یک به یک است، پس داریم:

 نکته

معادلات لگاریتمی زیر را حل کنید. :مثال

  

 :پاسخ 

 

 

 

 مثال

 
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  :تست
 خارج  
   95 

 صحیح است. 2گزینه  :پاسخ

 

 تست

  :تست
   

 

 صحیح است. 2گزینه  :پاسخ

 

 تست

  :تست
   

 

 صحیح است. 4گزینه  :پاسخ

 

 تست
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گردد مى فراهم برايش اسباب و شود مى آسان او براى ها دشوارى كند، توكل خدا به كس امام علی)ع(: هر

 (95تجربی)
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 (97)ریاضی 



 (96)تجربی



 

 (87)خارج 
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 (93)خارج تجربی
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 (93)تجربی
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 نکته
 : نکته)رسم توابع لگاریتمی( 

 کنیم:از جدول زیر استفاده میبرای رسم تابع لگاریتمی 

 

 

 

را ابتدا تابع ، ی برای رسم توابع لگاریتمی با ضابطه :نکته

ه واحد ب  یبه اندازهو واحد به سمت چپ یا راست   یبه اندازه رسم کرده و سپس نمودار تابع را

 کنیم. میمنتقل ( و  سمت بالا یا پایین)موافق علامت 
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1
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1 0 1  f x log x 3 

 

 مثال
 را رسم کنید. و  توابع : مثال 

 :پاسخ
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  :تست
 تجربی  
   98 

 

 

 صحیح است. نمودار داده شده مربوط به تابع زیر است: 2گزینه  :پاسخ

 تست

  :تست
 خارج  
   98 

 

 

واحد به سمت راست منتقل شده است،  صحیح است. چون نمودار لگاریتمی داده شده  2گزینه  :پاسخ

 پس  داریم:

 

 کند، پس:عبور میاز طرفی تابع از نقطه 

 

  آوریم:را به دست می حال محل تقاطع تابع با خط 

 

 تست

 

  :تست
   

 

 

 صحیح است. کافی است معادله داده شده را ساده کنیم. 1گزینه  :پاسخ

 

 تست
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 كشاندمى گناه به را او كار( )اين كند، انديشه بسيار گناهان، در كه امام علی)ع(: آن
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 (95)ریاضی 
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 ریشتر باشد، میزان انرژی آزاد شده از آن را بیابید. 6اگر قدرت یک زلزله   

 

 

 نکته
  :کاربردی از توابع لگاریتمی 

کنیم که استفاده می ی برای محاسبه قدرت یک زمین لرزه بر حسب ریشتر از رابطه

 ارگ است.ی میزان انرژی حاصل از زمین لرزه بر حسب واحد نشان دهنده در آن 

 داریم: :نکته

 

 

  :تست
   

 صحیح است.  1گزینه  :پاسخ

 

 تست

  :تست
   

 صحیح است.  4گزینه  :پاسخ

 
 

 تست
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 ریشتری است. 5ریشتری، چند برابر یک زلزله  7انرژی آزاد شده توسط یک زلزله   

 

 

 برابر پس لرزه آن بوده است. قدرت پس لرزه را بیابید. 10ریشتری  4انرژی آزاد شده توسط یک زلزله   
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